

人贩子获死刑，“雷公”将上诉要求道歉

法院：被告人王某文拐卖儿童14人 寻子22年的雷武泽：索赔是对受害家庭的情感交代

川川小时候和家人合影。



雷武泽收到判决书。 记者 杨洁规 摄

6月11日，寻子22年的“雷公”雷武泽收到了四川省南充市中级人民法院对被告人王某文等人拐卖儿童案的宣判结果：王某文“以出卖为目的，偷盗婴幼儿”，拐卖未满6周岁的幼儿多达11人，被判处死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

法院判决书显示：王某文从2001年开始从事拐骗、贩卖儿童犯罪活动，至2014年，共计拐卖儿童14人。

“正义也许会迟到，但绝不会缺席。”6月12日，雷武泽告诉三湘都市报记者，王某文虽得到了法律的制裁，他还会向其提起民事诉讼，要求对方公开道歉并赔偿一元钱。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 杨洁规

拐卖14名儿童，王某文被判死刑

法院判决书显示，王某文在2006年、2015年因拐骗、拐卖儿童入狱，其中，2015年被判处有期徒刑15年。服刑期间，不断有被拐儿童回家，警方查证的证据均指向王某文。

2021年6月，四川南充市人民检察院指控王某文等3人犯拐卖儿童罪，向当地人民法院提起公诉。同年11月，又追加起诉，指控王某文的遗漏罪行。

2023年4月，法院认定王某文犯拐卖儿童罪，判处死刑。宣判后，王某文不服，提出上诉。同年10月，四川高院以原判决认定部分事实不清、证据不足，发回重审。

2024年4月，检察院再次追加起诉，指控王某文的遗漏罪行。

法院经审理查明：除已被定罪量刑的犯罪事实外，2001年10月至2010年5月期间，王某文化名为“王维”，单独或伙同他人以出卖为目的，在湖南岳阳、湖北咸宁、荆州，四川资阳、广安、南充等地，以购买食物、玩具为诱饵，拐带11名儿童到广东汕头贩卖，非法获利19.9万元。

王某文从2001年10月开始从事拐骗、贩卖儿童犯罪活动，2006年曾因拐骗儿童罪被判处有期徒刑。刑满释放后不思悔改，继续从事拐卖儿童至2014年6月，前罪与漏罪共计拐卖儿童14人，造成部分被害人父母轻生、离婚和巨额经济损失，在多地造成社会恐慌，引发社会不安，犯罪情节特别严重。根据被告人的犯罪事实、性质、情节和认罪表现，判处王某文死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

收养川川为续香火，还签了送养协议

采访中，雷武泽首次披露了儿子川川被拐的细节。

2023年5月，寻子多年的雷武泽无意中得知，四川绵阳警方抓获一名拐卖儿童的男子王某文，曾在岳阳居住过，且自2002年开始，拐卖的孩子均被送往广东汕头。

与此同时，公安机关在进行人像比对中，发

现汕头一男子与雷家人高度相似。2023年6月13日，广东深圳警方对疑似川川的男子进行了采血，证实此人就是雷武泽找了22年的川川。

判决书中，收养川川的吴家人一段证言，揭开了川川的“身世”。2001年10月，村里一男子领着一个3岁多的小孩到吴家，称四川一对夫妇生了3个小孩，担心不好养，希望找一个条件好的家庭收养。吴家为了续香火便领养了，担心小孩来历不明，还有一份落款为“王维”的送养协议。

雷武泽称，后经鉴定，送养协议落款处“王维”的签名字迹系王某文所写。

雷武泽告诉记者，一审法庭上，王某文对自己贩卖川川的证据一直予以否定，拒不认罪。

“庭审过程中，我一直紧握拳头，实在忍无可忍，啪的一下给了他一巴掌。”雷武泽说，他清楚这是扰乱法庭秩序的不当举动，但“实在是太气人了”。

6月12日，雷武泽从法官处获悉，3名被告已提起上诉。“我不意外。”雷武泽表示，他将向王某文提起民事诉讼，索赔一元钱，并要求其公开赔礼道歉，“他没有财产可以执行了，索赔是对我们受害家庭的一个情感交代。”

链接

川川还未完全回归，“雷公”仍在努力

雷武泽因其左边立起来的眉毛，在寻子圈被称为“雷公”。儿子雷岳川（小名“川川”）2001年在岳阳被拐后，雷武泽悬赏25万元寻子，足迹遍布全国多个省份。

“川川目前还没有完全回归。”雷武泽坦言，川川被找到后，他享受到了儿女双全的快乐，但是20余年亲情分隔，情感如何回归，这一年磨合得有些艰难，“川川一时难以接受，也是可以理解的。我们还是在努力，多给他一点时间，用爸爸妈妈的爱去挽回、去弥补……”

“不管买家是谁，对孩子再好我都恨他，没有买卖就没有伤害。”雷武泽说，“我始终坚持买卖同罪，不会放弃追究买家的责任。”

分手后前男友跟踪恐吓 法院发出人身安全保护令

三湘都市报6月12日讯 李欣分手后遭前男友报复，不但被跟踪、威胁，还被“泼脏水”、辱骂，连亲友都遭遇骚扰。多次报警后对方仍不收敛，李欣只能向法院申请人身保护令。近日，常德鼎城法院发出该院首份情侣分手后人身安全保护令。

跟前男友王宇分手时闹得很不愉快，李欣没想到，这一次恋爱经历让她有了摆脱不了的阴影。

两人分手后，王宇四处造谣污蔑、辱骂李欣，多次跟踪、监控她的行踪，在社交平台发布多条不实负面信息，还时常在李欣面前摔东西言语恐吓。王宇甚至给李欣亲友送花圈，在李欣单位拉横幅……

不堪其扰，李欣为此多次报警，王宇多次被民警批评教育并写下保证书，甚至被拘留过，但他依旧没有收敛。

李欣认为王宇的言行已严重影响到自己的正常学习和生活，对她造成了严重的人身损害及威胁。因此，她向法院申请了人身安全保护令。

常德鼎城法院经审查，根据李欣提供的证据，可以证实王宇自双方终止恋爱关系后，以不正当方式骚扰、干扰李欣的正常生活，导致李欣面临侵害的现实危险，其申请符合作出人身安全保护令的法定条件。

鼎城法院作出裁定：禁止被申请人王宇在申请人李欣的现住所、住所或经常出入场所从事可能影响李欣正常生活以及学习的活动；禁止王宇殴打、威胁李欣，对李欣实施暴力；禁止王宇接触李欣；禁止王宇骚扰、跟踪李欣。

法官介绍，妇女权益遭受的侵害除了来自家庭，也常见于恋爱关系中或者终止恋爱关系以及离婚之后。为此，新修订的妇女权益保障法明确规定，禁止以恋爱、交友为由或者在终止恋爱关系、离婚之后，纠缠、骚扰妇女，泄露、传播妇女隐私和个人信息。妇女遭受上述侵害或者面临上述侵害现实危险的，可以向法院申请人身安全保护令。（文中人物均为化名）

■文/视频 全媒体记者 魏灿 通讯员 杨露

越野车高速上停车 后方货车刹车踩“冒烟”



三湘都市报6月12日讯 越野车错过下高速匝道口，竟然强行往匝道方向变道，还把车停了下来，后方来的大货车为了避让，刹车都踩“冒烟”。6月12日，常德高速交警通报，越野车司机被处罚款200元，驾驶证记9分。

6月7日10时15分，长张高速东往西方向147公里处，一辆行驶在快车道的黑色越野车即将驶过匝道口，突然减速向右变道并最终停下。后方大货车连忙刹车并向旁边避让，货车车身几乎擦着小车而过。由于刹车过急，轮胎与地面摩擦冒出大片浓烟，路面上也留下深深的刹车痕迹。

经了解，当天越野车驾驶人石某因注意力不集中，未提前变道进入匝道方向。眼看要错过出口，才赶紧减速向右变道，发现后方有车，石某又赶紧停车。民警现场对石某进行了批评教育，并对其在高速公路行车道上停车的违法行为处罚款200元，驾驶证记9分。

■文/视频 全媒体记者 魏灿 通讯员 封跃林 杨峰 姜沛